

运河区化机路

消火栓和盲道“打架”有隐患

在记者关注下,城管部门重新铺设地砖

本报记者 李婉秋 摄影报道

【市民反映】 近日,家住市区的李先生向记者反映:运河区化机路上有一个消火栓设置在盲道上,影响了盲人出行。

【现场调查】 5月25日13时许,记者来到运河区化机路。在化机路南侧御景狮城小区北门附近的盲道上,记者找到了李先生所说的这个消火栓。消火栓有些倾斜。它表面的铁片脱落了不少,里面的部件裸露在外。消火栓周围地面的砖石出现了松动和破损(右上图)。

“这个消火栓在这里至少有一年了。平时我带着孩子经过这里时,生怕孩子会被消火栓绊倒,而且这对于盲人来说更是不便。”市民李女士说,希望相关部门能够关注此事,不要让消火栓占用盲道。

【城管部门】 随后,记者就此事采访了市城管局。一位工作人员表示,他们将会尽快到现场查看情况。

在记者的关注下,当天上午,市城管局的工作人员很快来到了现场,并研究如何规划盲道周围的地砖。施工人员最终将消火栓周围的地砖重新铺设,新铺的地砖绕过消火栓,消除了安全隐患(右下图)。



拆促畅增优 为民办实事

扫码看视频 新闻料更多

市城管局的工作人员将消火栓周围的地砖重新铺设……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



新华区市医院宿舍

树上爬满虫 树下黏糊糊

院东社区:已联系园林部门喷药

本报记者 彭爱 摄影报道

【市民反映】 近日,市民高先生向记者反映:他家门前有一棵大树。今年4月份的时候,他发现这棵树上出现了很多虫子。一些虫子掉到树下,把地面弄得脏兮兮的。

【现场调查】 5月22日下午,记者来到新华区市医院宿舍。在1号楼2单元前的路面上,记者看到了大量的白色斑点。“这些白色斑点都是树上的虫子掉到地上留下的。”在居民李女士的指引下,记者发现1号楼2单元南侧的围墙边有一棵大树,树身有近4层楼高。

走到树下,记者看到树干和树枝上密密麻麻地爬满了虫子(右图)。这些虫子为红棕色,长约5至10毫米。住在一楼的居民高先生告诉记者,每年这个时候,这棵树上都会出现虫子。今年虫子格外多,不少虫子都爬进了他家的小院,甚至顺着门缝爬进屋里。一辆停放在树下的面包车,车身上也满是虫子的分泌物。

记者在高先生家的小院内看到,地面上满是虫子的尸体和分泌的黏液。“我们小区没有物业公司,我们真是没法处理树上的这些虫子。”几名居民说。

【社区回复】 记者就此事联系了新华区市建北办事处院东社区。工作人员表示,为了消除居民们的虫害困扰,社区与园林部门进行了多次沟通。园林部门表示,近期他们会到市医院宿舍附近对行道树喷洒药物,到时会将市医院宿舍院子内的大树一



扫码看视频 新闻料更多

市民高先生家门前的大树上出现了很多虫子…请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



合同失而复得

市民杨先生:日前,我乘坐543路公交车去办事,下车时把手包落在了车上,包里有一份重要合同。之后,沧州公交集团明珠公交站的站务员王芳给我打来电话,称这个包已经被公交司机许东妥善保管。之后,我领回了自己的包。包内的物品完好无损。向这两位公交员工致谢!

邻居提醒关车门

市民何女士:昨天一早,我开车送孩子上学后,把车停在了小区旁边的公共停车位上。过了一个多小时,我接到了一位邻居打来的电话。对方告诉我,我家的车门没有关好。我赶紧下车,这才发现车右侧的车门没有关严。我赶紧把车门关好了。很感谢这位邻居的及时提醒。



有人往树下倾倒废水

市民孙先生:前几天,我骑车经过运河区凤凰城小区附近时,看到一名女士拎着一桶黑色的水,倒在了路边的一棵大树下。我在树旁经过时,一股恶臭扑鼻而来。臭水从树坑内溢出,流到了人行道上。希望大家不要随处倾倒废水,爱护我们身边的环境。

出租车占道停车

市民徐先生:最近一段时间,我在市海河路市人民医院颐和妇产院区门口经过时,发现一些出租车在路边停着等活儿。由于海河路正在修路,路的两侧搭起了蓝色围挡,本就不宽的路面变得更窄了。这些出租车长时间停着不走,给过往的车辆带来很大不便。希望有关部门能关注一下这个情况。

以上稿件由孙亮整理



昨天上午,记者途经市区永安南大道迎宾小学西门北侧时,发现一个路牌倒在了地上。路牌支杆的底部已经断开,希望有关部门能及时修复。孙亮 摄